## «В мире профессий»

Во время бесед о профессиях людей, на вопрос: «Кем бы ты хотел быть?», дети часто отвечают – пожарным. Эта профессия очень привлекает внимание и интерес детей.

Экскурсия в пожарную часть познакомила детей с работой пожарных, они увидели специально оснащенные пожарные машины ярко-красного цвета со складными лестницами, по которым пожарные попадают внутрь горящего дома и помогают покинуть место тем, кто оказался в огне, кто попал в беду. Дети послушали громкий звук сирены, ведь когда такие машины мчатся на пожар, другой транспорт уступает им дорогу это просто необходимо для того, чтобы вовремя успеть и помочь, спасти здоровье и жизнь человека, строения, окружающую природу. Во время экскурсии сотрудники 60 Пожарно-спасательной части подробно рассказали о своей работе, что необходимо делать пожарным, чтобы вовремя придти на помощь людям. Пожарные проводят специальные учения, занимаются спортом, чтобы во время пожара проявить ловкость и быстроту решений ведь очень сложно справиться с силой бушующего огня.

Дети узнали, что такое МЧС, какую помощь оказывают ее сотрудники-при пожарах, авариях на дорогах и других экстренных ситуациях. По какому номеру надо звонить в случае пожара, что необходимо говорить человеку, который сообщает о пожаре, что делать, если начался пожар. Часто причиной пожаров становятся детские шалости, или небрежное отношение взрослых к правилам пожарной безопасности. Поэтому, чтобы обеспечить безопасность детей, необходимо объяснять к чему могут привести, казалось бы, безобидные игры.





















Алешина Л.И - воспитатель.